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Ata da 2ª Reunião Ordinária, de 26 de janeiro de 2010

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2010
REALIZADA AOS VINTE E SEIS DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZ, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos vinte e seis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dez, às quatorze horas e doze minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP 306, nº 1001, sob a Presidência do vereador Anízio Tavares da Silva; Primeiro Secretário Vereador Carlos Alberto Portella Fontes e Segundo Secretário Vereador Laerte Antonio da Silva. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 1ª Reunião Ordinária foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na seqüência, pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Nesse momento o Sr. Presidente suspendeu a Sessão para uma reunião com os vereadores no gabinete da Presidência. De volta aos trabalhos, às dezesseis horas e dezoito minutos, pela Ordem falaram os seguintes vereadores: 1) FABIANO W. R. MARTINEZ – Solicitou a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Lei nº. 07/2010 de sua autoria e do Substitutivo do Projeto de Lei Complementar nº 02/2010, de autoria do Poder Executivo, o que foi aprovado pelo Plenário; 2) CARLOS FONTES – Solicitou a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Resolução nº 01/2010, de autoria da Mesa Diretora, apoiada pelos demais vereadores, o que foi aprovado pelo Plenário; 3) ERB OLIVEIRA MARTINS – Solicitou a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Lei nº 09/2010, de autoria do Poder Executivo, o que foi aprovado pelo Plenário. Nesse momento o Sr. Presidente solicitou a autorização do Plenário para que o representante da Guarda Municipal, o Sr. Gilberto, fizesse uso da palavra para comentar sobre o Substitutivo do Projeto de Lei Complementar nº 02/2010, que trata da estrutura da Guarda Civil Municipal, o que foi deliberado pelos vereadores presentes. Fez uso da Tribuna o Sr. Gilberto que abordou o assunto e confirmou que o Substitutivo atendeu os pedidos da corporação. 4) DUCIMAR CARDOSO – Solicitou a inversão da pauta da Ordem do Dia, colocando em primeira votação o Substitutivo do Projeto de Lei Complementar nº 02/2010, o que foi deliberado pelo Plenário. Nesse momento, o senhor Presidente encerrou o expediente e pelo Primeiro Secretário da Mesa, vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a chamada regimental, que constatou a presença dos seguintes vereadores’: 01 - Ademir José da Silva, 02 - Anízio Tavares da Silva, 03 - Antonio Carlos Ribeiro, 04 - Carlos Alberto Portella Fontes, 05 - Danilo Eduardo Godoy Lourenço, 06 - Ducimar de Jesus Cardoso, 07 - Edison Carlos Bortolucci Júnior, 08 - Erb Oliveira Martins, 09 - Fabiano Washington Ruiz Martinez, 10 - José Antonio Aborihan Gonçalves, 11 - José Luís Fornasari e 12 - Laerte Antonio da Silva. Passando à deliberação da ORDEM DO DIA, ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 

EM DISCUSSÃO ÚNICA

	                    SUBSTITUTIVO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 02/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Altera e revoga dispositivos da Lei Complementar Municipal nº.67 de 23 de dezembro de 2009 e dá outras providências”;
	Aprovado
	

	PROJETOS DE LEI 
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 131/2009 – De Autoria dos Vers. “Zeca” Gonçalves e Fabiano “Pinguim”, que: “Dispõe sobre a criação de atendimento preferencial aos Munícipes possuidores de sacolas retornáveis nos estabelecimentos comerciais de Santa Bárbara D’oeste e dá outras providências”.
	Aprovado
	

	Nº 07 – De autoria do Vereador Fabiano “Pinguim”, apoiado por demais vereadores, que: “Denomina o Centro Integrado de Educação Pública – CIEP – do Jardim Santa Rita de Cássia conforme especifica e dá outras providências”.
	Aprovado
	4 votos contrários dos vereadores: Carlos Fontes,  Danilo Godoy, Ducimar Cardoso e ‘Zeca’ Gonçalves.

	Nº 09 - De autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a inclusão de código de aplicação no quadro de detalhamento do Orçamento do Município para o ano de 2010 e dá outras providências”.
	Aprovado
	

	PROJETO DE RESOLUÇÃO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 01 – De autoria da Mesa Diretora, apoiada pelos demais vereadores que: “Dá nova redação ao § 1º do artigo 12 da Resolução nº 08/92”.
	Aprovado
	

	MOÇÃO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 01 - De Autoria do vereador Carlos Fontes que: “Manifesta aplauso aos atletas e técnicos da ‘Escolinha de Atletismo Corro a Pé’, da Secretaria Municipal de Esportes’, pela participação na 16ª São Silvestrinha, realizada no dia 27 de dezembro de 2009, em São Paulo”.
	Aprovada


	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 27 – De autoria do Vereador Laerte Silva, que solicita informações quanto a várias reclamações de moradores da Rua Roberto Teixeira, localizada no bairro Jardim Gerivá.
	Aprovado
	

	Nº 28 – De autoria do Vereador Laerte Silva, que solicita informações referentes ao cruzamento da Avenida da Indústria com a Rua Curitiba, no bairro Jardim Pérola.
	Aprovado
	

	Nº 29 – De autoria do Vereador Carlos Fontes, que solicita informações com relação à instalação de iluminação pública na Rua Tupis, em frente ao nº 3.452, no bairro Inocoop.
	Aprovado


	

	Nº 30 - De Autoria do Vereador Carlos Fontes, que solicita informações com relação ao cascalhamento no final da Rua Euclides da Cunha, no bairro Inocoop.
	Aprovado


	

	Nº 31 - De Autoria do Vereador Carlos Fontes, que solicita informações com relação à área localizada entre as ruas do Diamante, Papel e Brilhante, no bairro Jardim São Fernando.
	Aprovado
	

	Nº 32 – De Autoria do Vereador Antonio Carlos Ribeiro, que solicita informações sobre a lista de espera para a realização da cirurgia nos olhos ‘catarata.
	Aprovado
	1 voto contrário

	Nº 33 - De Autoria do Vereador Ducimar Cardoso, que solicita informações referentes aos bairros afetados pelas chuvas nos últimos dias.
	Aprovado
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	José Luís Fornasari
	18:42 a 18:52

	Carlos Fontes
	
	18:52 a 19:05

	Antonio Carlos Ribeiro
	
	19:05 a 19:17

	José Luís Fornasari
	
	19:17 a 19:27

	Ademir José da Silva
	José Luís Fornasari
Carlos Fontes
	19:27 a 19:39

	‘Juca’ Bortolucci
	José Luís Fornasari
	19:39 a 19:53

	Danilo Godoy
	“Zeca” Gonçalves
Carlos Fontes

Anízio Tavares da Silva

Ducimar Cardoso
	19:53 a 20:12


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às vinte horas e doze minutos. Eu ________________________________ (Henrique Macedo Guimarães) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade. 

	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Presidente -
	ADEMIR JOSÉ DA SILVA

- Vice-Presidente -



	CARLOS A. PORTELLA FONTES

- 1º Secretário -
	LAERTE ANTONIO DA SILVA

-2º Secretário -
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